
IZVJEŠTAJ  

8. EMA Education Conference 2025 – Dynamic Midwifery: Keeping abreast of change 

through career cycle 

Barbara Finderle, Sonja Kočiš Čovran i Biserka Matok Glavaš prisustvovale su Kongresu koji se   

održavao 24. i 25. listopada 2025. u DoubleTree by Hilton Qawra hotelu na Malti, u organizaciji 

EMA-e i Malta Union of Midwives and Nurses (MUMN). Konferencija je okupila oko 250 

sudionika. Barbara Finderle i Sonja Kočiš Čovran sudjelovale su aktivno sa svojim stručnim 

izlaganjima. 

Kroz dvodnevni program naglasak je stavljen na unaprjeđenje kvalitete obrazovanja primalja, 

razvoj profesionalnih kompetencija te usklađivanje obrazovnih standarda u Europi. Raspravljalo 

se o potrebi modernizacije nastavnih metoda, kao i o sve značajnijoj ulozi simulacijske nastave te 

digitalnih inovacija u procesu učenja i prijelaza iz obrazovanja u kliničku praksu. Istaknuta je 

važnost kontinuirane profesionalne podrške primaljama početnicama kako bi se omogućio 

uspješan razvoj stručnog identiteta i kompetencija koje odgovaraju suvremenim potrebama žena, 

obitelji i zdravstvenih sustava.  

Značajan dio programa bio je usmjeren na poboljšanje ishoda majki i djece, naglašavajući 

personaliziranu i sigurnu skrb uz poštivanje fiziologije poroda. Istaknute su teme podrške dojenju, 

prevencije komplikacija poput mastitisa te važnosti informiranog izbora mjesta poroda. U 

kontekstu zdravlja žena i novorođenčadi posebno se istaknula i važnost integriranja mentalnog 

zdravlja u perinatalnom razdoblju, uključujući prepoznavanje traume, straha od poroda i 

emocionalnih potreba roditelja tijekom boravka djeteta u jedinici neonatalne intenzivne skrbi. 

Sudionici su također razmjenjivali iskustva u primjeni novih tehnologija u obrazovanju i kliničkoj 

praksi. Predstavljeni su primjeri korištenja umjetne inteligencije u simulacijskom učenju i 

komunikacijskim alatima koji doprinose pravodobnoj i dostupnoj podršci trudnicama i rodiljama, 

kao i rješenja za digitalno praćenje kompetencija primalja kroz profesionalni razvoj.  

U okviru stručnog izlaganja posvećenog objavljivanju radova u primaljskim časopisima, sudionici 

su potaknuti na veće uključivanje u znanstveno-istraživački rad te na važnost dijeljenja iskustava 

i rezultata iz prakse putem stručnih publikacija. Naglašeno je da objavljivanje radova ne doprinosi 

samo profesionalnom razvoju pojedinaca, već jača i sveukupnu vidljivost primaljske profesije. Svi 

prihvaćeni i prezentirani radovi ovog skupa objavljeni su online u zborniku radova European 

Journal of Midwifery. 
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